
Dreh-Modul

DM 0020, DM 0050, DM 0200, DM 0500

10 Produktkatalog  06-2008

a Montagefläche für zu drehendes Zusatzgerät
b Montagefläche zur Befestigung
c Befestigungsvariante
d Bohrung zur Befestigung des Zusatzgerätes
e je 3 bzw. 4 Gewindebohrungen für Luftanschluss

und als Befestigungsvariante
g Anschlussleitung für Endabfrage

A Ausführung mit Endabfrage
B Ausführung für Drehwinkel 90°
X Bezeichnung des Drehantriebes

Katalog 2008_D_Druck.qxp:Innenseiten KAT-D-2007  21.05.2008  9:28 Uhr  Seite 10



Produktkatalog  06-2008 11

Typ DM 0020 DM 0050 DM 0200 DM 0200 DM 0500

passend für: PSM 0030-007 PSM 0050-011 PSM 0200-013 PSM 0600-016 PSM 0600-016
X DA 0020-185 DA 0050-185 DA 0200-185 DA 0200-185 DA 0500-185
d1 M5x4 M5x4,5 M5x5,5 M5x5,5 R1/8x8

ø d2 3,4 3,4 3,4 4,4 4,5
ø d3 6 6 6 8 8
d4 M3x4 M3x5 M3x7 M3x7 M5x11
L1 20 25 35 35 50
L2 67,6 +0,4 -0,6 82 +0,4 -0,6 104 +0,4 -0,6 104 +0,4 -0,6 157 +0,4 -0,6
L3 56,8 +0,4 -0,4 71,2 +0,4 -0,4 93,4 +0,4 -0,4 93,4 +0,4 -0,4 141,2 +0,4 -0,4
L4 73,2 +0,6 -0,8 87,6 +0,6 -0,8 109,6 +0,6 -0,8 109,6 +0,6 -0,8 162,6 +0,6 -0,8
L5 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
L6 32 43 59 64,8 84,8
L7 30 34 50 50 70
L8 40 56 72 92 118
L9 24 32 40 59 59
L10 22 28 35 54 54
L11 10 16,5 22 28 33
L12 — 4,5 4,5 7,5 7,5
L13 8 7,5 13 13,2 18,2
L14 2,5 4 6 6 11
L15 3 6 5,5 10,5 5
L16 2 3 3,5 3,5 7
L17 16 19 28 28 36
L18 10 14 15 15 32
L19 — 44 52 72 72
L20 — — 10 15 15
L21 4 2,2 3,2 3,2 3,2
L22 10 12,5 17,5 17,5 22
L23 — — — — 45
L24 — — — — 6
L25 — — — — 38
L26 8,5 10,5 12 17 17
L27 30 33 65 57 57
L28 15 19 26 43 43
L29 3 4,5 3,5 5,5 5,5
A1 32,5 39 48,5 53,5 63
B1 32,5 39 48,5 53,5 71

FA axial N 20 55 180 180 470

CO radial N 90 220 770 770 1900

Gewicht in kg 0,08 0,19 0,5 0,6 1,3

P M

Alle Maße in mm

Katalog 2008_D_Druck.qxp:Innenseiten KAT-D-2007  21.05.2008  9:28 Uhr  Seite 11




